
 

Český svaz ledního hokeje z.s. 
 Harfa Office Park  
 Českomoravská 2420/15 Tel.: +420 211 158 000 
 190 00 Praha 9 Fax: +420 211 158 031 
 e-mail: office@czehockey.cz www.cslh.cz 

 

 

HC Stadion Vrchlabí 
Fügnerova 1288 
543 01 Vrchlabí 
 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš Kmoníček, Mgr. Pavel 
Setikovský, Ing. Vladimír Schiefner, Mgr. Martin Loukota a Antonín Vansa (dále jen „DK ČSLH“) na 
svém jednání dne 07. 12. 2016 rozhodla ve věci jednání hráče klubu HC Stadion Vrchlabí, se 
sídlem Fügnerova 1288, 543 01 Vrchlabí, reg. č. 61013 (dále jen „Klub“), Martina Matějčka Martin, 
reg. č. 0796211995 (dále jen „Hráč“), kterého se Hráč dopustil v utkání II. ligy ČR č. 2091 mezi 
družstvem Klubu a družstvem HC Draci Bílina, reg. č. 50901, hraném dne 03. 12. 2016 ve Vrchlabí 
(dále jen „Utkání“), 
 
 

t a k t o : 
 
 
Hráči se za jednání, jehož se dopustil v čase Utkání 25:54, a které bylo rozhodčími Utkání 
kvalifikováno jako Zásah do hlavy a krku dle čl. 124 Pravidel ledního hokeje, ukládá z důvodu 
naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle přílohy č. 2 části A bodu 5. písm. d) 
Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „SDŘ“) v souladu 
s čl. 502 písm. c) SDŘ trest nepodmíněného zastavení činnosti na dobu od 04. 12. 2016 do  
19. 01. 2017 včetně. 
 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
 
Hráči byl za jednání, kterého se dopustil v čase Utkání 25:54, uložen hlavním rozhodčím p. 
Josefem Barkem trest ve hře za Zásah do hlavy a krku dle č. 124 Pravidel ledního hokeje. Toto své 
rozhodnutí zároveň hlavní rozhodčí Utkání p. Josef Barek zdůvodnil v poznámkách k utkání zápisu 
o Utkání tak, že Hráč „atakoval veprostřed hřiště protihráče přímo do hlavy, který utrpěl tržnou 
ránu v obličeji.“ 
 
DK ČSLH k uvedenému konstatovala, že ve smyslu platných ustanovení Pravidel ledního hokeje se 
v souladu s jejich čl. 124 trest ve hře ukládá takovému hráči, který zraní nebo bezohledně ohrozí 
soupeře následkem zásahu do hlavy nebo krku. Současně s tím DK ČSLH shrnula, že z popisu 
učiněného hlavním rozhodčím Utkání p. Josefem Barkem, nebylo bez jakékoliv pochybnosti možné 
prokázat, který Hráč družstva klubu HC Draci Bílina, reg. č. 50901, utrpěl zákrokem Hráče zranění 
popsané předcházejícím odstavcem. Z protokolu o zraněných hráčích, který je součástí zápisu o 
Utkání, lze pouze doplnit, že zranění v Utkání utrpěl hráč družstva klubu HC Draci Bílina, reg. č.  
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50901, Vladimír Bačák, reg. č. 0788921994, (dále jen „Protihráč“) jenž z důvodu proseklého 
dolního rtu Utkání nedokončil, a dále hráč družstva klubu HC Draci Bílina, reg. č. 50901, Roman 
Fučík, reg. č. 0707171994, jenž Utkání nedohrál pro zranění v ústní dutině. 
 
DK ČSLH se zároveň zabývala vyjádřením sportovního manažera Klubu p. Jiřího Jakubce, které bylo 
DK ČSLH doručeno prostřednictvím zprávy elektronické pošty dne 06. 12. 2016 ve 23:13 hodin 
z adresy jiri.jakubec@hcvrchlabi.cz. Tímto svým vyjádřením jmenovaný p. Jiří Jakubec sdělil, že 
„Hráč je dobře znám svou tvrdou hrou na hranici pravidel a v současné době je v podmíněném 
trestu, a dále, že se jednalo o střet vyplývající ze hry, kde nebyl žádný úmysl zasáhnout hostujícího 
protihráče do hlavy, natož ho zranit. Jednalo se o čelní souboj, kdy protihráč přijímal kotouč.“ 
Popsaným vyjádřením byla dále vyloučena existence videozáznamu předmětné situace, který by 
mohl být Klubem předložen ve prospěch Hráče. 
 
DK ČSLH dále provedla dokazování videozáznamem předmětné situace, který si DK ČSLH za 
účelem náležitého objasnění provinění Hráče nezávisle opatřila. Provedeným dokazováním DK 
ČSLH shledala, že Hráč vedl svůj zákrok u hrazení na Protihráče, který se krátce předtím pokusil 
neúspěšně odehrát kotouč u hrazení, který však získal do držení další z hráčů družstva Klubu 
Michal Procházka, reg. č. 0713781994. Z uvedeného důvodu se Protihráč změnou pohybu do 
středu hrací plochy pokusil opětovně zapojit do hry, v této situaci však byl atakován Hráčem. 
 
Přestože DK ČSLH shledala, že Protihráč si v inkriminované situaci nebyl dostatečně vědom svého 
postavení a možnosti být napadán, přiznala současně DK ČSLH k tíži Hráče skutečnost, že jediným 
úmyslem Hráče v předmětné situaci bylo atakovat Protihráče. Ačkoliv zákrok nebyl veden ve 
vysoké nájezdové rychlosti, Hráč si musel být vědom toho, že se Protihráč, který krátce před 
střetem svedl neúspěšný souboj o kotouč, nachází ve zranitelném postavení, ze kterého nemá 
možnost uniknout, aniž by nebyl Hráčem atakován, a dále že zákrok byl Hráčem veden z tzv. 
slepého úhlu. DK ČSLH má za nevyvratitelné, že Hráč si byl vědom způsobu, jakým svůj zákrok na 
Protihráče vede, že takto může dojít ke zranění Protihráče, a je proto nepochybné, že byl 
s následky svého jednání srozuměn. 
 
Na základě shora popsaných skutečností DK ČSLH dospěla v projednávaném případě k závěru, že 
se Hráč svým jednáním dopustil naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle přílohy č. 
2 části A bodu 5. písm. d) SDŘ, za což se mu rozhodnutím DK ČSLH v souladu s čl. 502 písm. c) 
SDŘ ukládá trest nepodmíněného zastavení činnosti na dobu od 04. 12. 2016 do 19. 01. 2017 
včetně. Do doby výkonu trestu se započítává i trest v délce trvání 23 dnů za jednání, kterého se 
Hráč dopustil v utkání DHL Extraligy juniorů č. 3431 mezi družstvem klubu Bílí Tygři Liberec, reg. č. 
50502, a družstvem klubu Mountfield HK, a.s., reg. č. 60208, hraném dne  
13. 03. 2016 v Liberci, který byl rozhodnutím DK ČSLH ze dne 07. 09. 2016 v souladu s čl. 511 
odst. 1. SDŘ podmíněně odložen na zkušební dobu do 31. 12. 2016 včetně. 
 
Poplatek za disciplinární projednání ve výši 1.000,- Kč podle čl. 524 SDŘ uhrazen. 
 
 
 



 

 
 

Český svaz ledního hokeje z.s. 
 Harfa Office Park  
 Českomoravská 2420/15 Tel.: +420 211 158 000 
 190 00 Praha 9 Fax: +420 211 158 031 
 e-mail: office@czehockey.cz www.cslh.cz 

 

 
P o u č e n í: 
Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému výboru 
Českého svazu ledního hokeje z.s.  
 
Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení tohoto 
rozhodnutí. 
 
 
V Praze dne 12. 12. 2016 
 
 
 
 
 
 
 Ing. Aleš Kmoníček 
 předseda DK ČSLH 
 
 


